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Isi pendahuluan ditulis dengan font Palatino 11 (2 spasi). Pendahuluan berisi apa, siapa, mengapa, bagaimana, kapan, dan dimana kajian/penelitian dilakukan, serta didukung dengan teori yang relevan. Isi pendahuluan menekankan pada urgensi, keunikan, tujuan, dan permasalahan penelitian yang akan dikaji lebih lanjut oleh penulis/peneliti. Keunikan yang dimaksud adanya perbedaan atau kekhasan penelitian yang sedang dilakukan dengan penelitian lain yang sudah dilakukan sebelumnya.
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Deskripsi serta Analisa pembahasan sebaiknya disusun dalam sub-judul bahasan yang berbeda/dipisahkan. Isi pembahasan harus menjawab permasalahan penelitian dan menemukan analisis yang tepat untuk solusi/memberikan dampak positif di masyarakat. Sub-judul tingkat pertama ditulis tebal, ditempatkan rata kiri, tanpa penomoran, dan tanpa tanda titik.

Kutipan langsung yang tidak melebihi 3 baris teks, dicantumkan di dalam teks. Kutipan langsung yang melebihi 3 baris teks dicantumkan sebagai kutipan blok. Kutipan blok diketik tegak, dengan huruf Palatino 10 poin, 1 spasi, dan diindentasi seluruhnya satu tab, rata kiri, batas tepi kanan dari kutipan blok adalah sama dengan tepi kanan teks artikel. Kutipan blok tidak perlu memakai tanda petik pembuka maupun penutup.
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Sub-judul tingkat kedua ditulis miring, ditempatkan rata kiri, tanpa penomoran, dan tanpa tanda titik. Penulisan sub judul maksimum pada tingkat kedua. Jika menuliskan nama kitab dalam Alkitab, maka semua nama kitab yang merupakan bagian dari kalimat dalam teks artikel, baik yang ditulis di dalam tanda kurung maupun tidak, ditulis lengkap. Misalnya: Yohanes 3:16; Filipi 3:1.
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Isi kesimpulan ditulis dengan font Palatino 11 (2 spasi). Kesimpulan merupakan intisari hasil dan pembahasan penelitian. Isi kesimpulan tidak disertai teori/kutipan. Kesimpulan menekankan pada informasi dampak penelitian, manfaat, dan rekomendasi penelitian.
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